
 

 

                          Data: Februarie 2026 

Comunicat de presă 

Reabilitarea, modernizarea și echiparea ambulatoriului 

de specialitate din cadrul  

Spitalului municipal Caracal – Etapa a II - a 

Cod SMIS 323534 

 
UAT Municipiul Caracal în calitate de Beneficiar a semnat contractul de finanțare nr. 27598/22.07.2024 
încheiat cu Ministerul Investițiilor și Proiectelor Europene, Direcția Generală Program Operațional 
Sănătate pentru implementarea proiectului „Reabilitarea, modernizarea și echiparea ambulatoriului de 
specialitate din cadrul Spitalului municipal Caracal – Etapa a II - a”, cod SMIS 323534, finanțat în cadrul 
OI PS - ADR SV Oltenia reprezintă etapizarea în noua perioadă de implementare 2021 – 2027. 
 
Obiectivul general al proiectului este în corespondență cu Obiectivului de politică 4: O Europă mai socială 
și mai favorabilă incluziunii, prin implementarea Pilonului european al drepturilor sociale, Prioritatea 1 a 
Programului Sănătate, respectiv obiectivul general al proiectului este Creșterea calității serviciilor de 
asistență medicală primară, comunitară, a serviciilor oferite în regim ambulatoriu de către Ambulatoriul 
de specialitate din cadrul Spitalului Municipal Caracal și îmbunătățirea și consolidarea serviciilor 
preventive oferite de acesta. Obiectivul general al proiectului contribuie la asigurarea prevenției 
necesare, pentru ameliorarea stării de sănătate si sporirii incluziunii sociale a persoanelor din întreg 
județul Olt și zonele limitrofe. Scopul proiectului este de asemenea în corespondență cu Obiectivului 
specific RSO4.5, respectiv prin implementarea proiectului Reabilitarea, modernizarea și echiparea 
ambulatoriului de specialitate din cadrul Spitalului municipal Caracal - Etapa a II - a se dorește asigurarea 
accesului egal la asistență medicală și asigurarea rezilienței sistemelor de sănătate, inclusiv în ceea ce 
privește asistența medicală primară, precum și promovarea tranziției de la îngrijirea instituționalizată 
către îngrijirea în familie sau în comunitate. Obiectivul general este o consecința a îndeplinirii obiectivelor 
specifice, menționate in continuare, iar obiectivele specifice sunt atinse ca urmare a realizării activităților 
propuse in cadrul proiectului. 
 
Rezultatele așteptate în urma implementării proiectului constau în reabilitarea, modernizarea și 
echiparea unei unități sanitare publice care desfășoară activități medicale de tip ambulatoriu sprijinită. 
                  
Valoarea totală a proiectului este de 4.906.706,50 lei, din care valoarea eligibilă nerambursabilă din 
partea fondurilor este de 2.621.232,12 lei. 
 
Perioada de implementare a proiectului este de 24 de luni de la data semnării contractului de finanțare 
conform actului adițional nr. 4, respectiv 31.07.2026. 

 

       
 


